

内蒙古敕勒川文化研究会 召开征求顾问意见会



与会顾问及会员合影

果。地区的繁荣与和谐是开创社会主义建设的基础。我们作为民间社会组织，应当时刻铭记这一宗旨，深入挖掘更加丰富的文化，为社会的文明发展贡献力量。

在加强文化研究

2024年2月28日，内蒙古敕勒川文化研究会召集部分顾问及专家学者共商研究会发展大计。伏来旺、乌恩、刘建禄、邢野、潘照东、董恒宇等顾问及部分专家应邀参加，副会长杨存旺出席会议。副会长兼秘书长郝党政主持会议。

现场，各位专家以座谈的方式对当前社会组织的社会职能作用以及本会的自身建设提出意见及建议。

名誉会长伏来旺强调，研究会做好文化研究的同时，一定要准确把握意识形态方向。内蒙古敕勒川文化研究会的研究宗旨是弘扬民族团结，促进社会和谐发展，因此所有研究都不能脱离这一指导思想，研究成果更应服务于这一指导思想。内蒙古自治区之所以能成为“模范自治区”，其根本就是在和谐统一，团结共融的理论指导下取得的成

方面，顾问乌恩提出了自己的见解：学无止境，文化研究亦是如此。内蒙古敕勒川文化研究会汇集专家力量出版了地域文化研究专著——《敕勒川文化丛书》，经过多年不断的学习与研究，应将新的研究成果及时补充进敕勒川地域文化研究中，使其更加完整、深入。

在自身建设方面，顾问邢野提出：在做好文化研究与知名度宣传的同时，更要做好自身的建设，一是梳理研究会的工作历程，二是做好自身建设方面的资料整理。

会上，秘书长郝党政表示，希望研究会继续得到顾问专家的关注与支持，同时，各部门也会努力不断前行，在今后的工作中不断创新研究成果，不断提升自身建设水平，为本地经济文化事业发展做出自己的贡献。（颂 则）